


[学校首页](#) | [党委宣传部](#) | [怀念旧版](#)

请输入关键字


[首页](#) [校园头条](#) [重要新闻](#) [图片新闻](#) [综合新闻](#) [校园影视](#) [党建思政](#) [文苑图说](#) [媒体报道](#) [校园文化](#)

[首页](#) > [重要新闻](#) > 正文

重要新闻

我校召开《纺织高校基础科学学报》第六届编委会暨期刊发展研讨会

信息来源：【科技处】 发布者：【党委宣传部】 发布时间：2016-12-23 12:43:46 浏览： 413

《纺织高校基础科学学报》第六届编委会暨期刊发展研讨会在2016年12月22日在金花校区第三会议室召开。名誉校长姚穆院士，陕西师范大学副校长高子伟，我校校领导刘江南、高岭、李鹏飞、樊增禄及《基础学报》编委委员等参加了会议。会议由科技处处长孟家光主持。

姚穆院士在致辞中向热心《基础学报》工作的各位编委表示感谢。他强调，基础学报是传播、交流学术成就、学术思想的载体和平台，是学校科研发展、人才培养过程的体现和记录，希望在新一届编委会领导之下，《基础学报》能够做出更大的成绩。

副校长李鹏飞宣读了《纺织高校基础科学学报》第六届编委会成员推荐程序及推荐名单，编委会审议通过了新一届编委会主任、副主任、编委委员以及主编、副主编人员名单。第六届《基础学报》编委成员共计56位，其中校外编委45人，校内编委11人，其研究领域主要涉及纺织工程与数学、物理、化学等基础科学。此届编委会成员主要由工作能力突出、热心《基础学报》发展、具有高级职称的学术骨干或学科带头人组成。

科技处副处长朱耀麟宣读、编委会委员讨论并通过了《纺织高校基础科学学报》第六届编委会章程。

学报编辑部主任武晖对《基础学报》近年来的基本情况、取得的成绩、存在问题及改进措施和今后的计划及目标等方面做了详细的工作总结。希望新一届编委能积极支持《基础学报》工作，在投稿、撰稿、荐稿、组稿、审稿等方面贡献力量。随后，武晖宣读了2016年《基础学报》优秀论文获奖名单。

来自空军工程大学学报编辑部的姚树峰编审与西北大学数论专家、国家百千万人才张文鹏教授作为编委代表相继发言，他们分别对《基础学报》新一届编委会的成立表示祝贺，并表示自身会恪尽职守，尽心尽力，为学报的发展贡献力量。在自由讨论阶段，陕西师范大学高子伟教授，青岛大学马建伟教授，武汉纺织大学刘杰教授等编委畅所欲言，从基础学报发展方向、办刊特色、栏目设置，以及加强编委会作用，密切成员联系等方面建言献策。

《纺织高校基础科学学报》主编、我校校长高岭发表总结发言。他肯定了《基础学报》对我校特色发展的重要意义，表示学校会充分重视与关注学报的发展。他建议，编辑部人员要认真梳理各位编委的建议与思路，把握期刊定位，强化期刊特色，明确服务对象；强化编委会与编辑队伍建设，以更加精益求精的工作态度服务读者、服务作者。他最后希望广开渠道，拓宽稿源，围绕相关行业活动选拔高质量文章，办好学报，更好地支持科研工作，支持人才发展。（赵放）



本栏阅览排行

- | | |
|-------------------------|------------|
| • 校领导检查开学准备情况确保新 ... | 2018-09-03 |
| • 我校隆重举行“聚焦立德树人根 ... | 2018-10-20 |
| • 我校召开“以案促改”警示教育大会 | 2018-09-21 |
| • 我校召开学校理事会大会 | 2018-10-21 |
| • 我校举行校友会第六届理事会大会 | 2018-10-21 |
| • 40岁母校 迎来00后新生力量 我 ... | 2018-09-08 |
| • 全校师生周到细致做好迎新工作 ... | 2018-09-08 |
| • 我校对新任科级干部进行集体廉 ... | 2018-09-21 |
| • 我校“丝路——融”时尚创意设 ... | 2018-10-21 |
| • 我校纪念独立建校40周年暨2018 ... | 2018-10-21 |



学校简介

西安工程大学是我国西部地区唯一以纺织服装为特色的高等学校。2006年,经教育部批准更名为西安工程大学。学校历经百余年发展,已成为以工为主,纺织、服装为特色,工、理、文、管、经、法、教、艺术等多科性特色鲜明的高校。[查看详情>>](#)

[办学指导思想](#)

[办学定位](#)

[办学传统](#)

[大学精神](#)

[校训](#)

[校风](#)

[校标](#)

[校歌](#)

[学校宣传片](#)

[移动主页](#)

